



牙膏中的爱马仕Marvis, 意大利品质七种口味



冬季必备 Snow Joe 可伸缩两用除冰雪铲



T-fal锅具组合 红点热力探测 不粘易清洗

[点击查看繁体版] 加国无忧 » 无忧资讯 » 社区 » 华社简讯 » 正文

搜索关键字

亚裔阮保罗荣获加拿大国家义工大奖

加国无忧 51.CA 2018年12月10日 07:37 来源: 来稿 作者: Lydia Sun 1 评论

12月5日,加拿大就业及社会发展部部长Jean-Yves Duclos在渥太华向亚裔阮保罗颁发了由联邦总理杜鲁多签发的加拿大国家义工大奖(Canada's Volunteer Award),来表彰他在近20年的时间里,作为一名社区领袖所做出的杰出贡献。

加拿大国家义工奖是表彰义工的最高奖项,阮保罗也因此获得了五千加币的奖金,不过他已经选择把奖金全部赠与一家非盈利机构。这并不是他第一次捐钱给社区,2010年他获得政府的多元文化奖(Paul Yuzyk Award for Multiculturalism)的时候,也将\$20,000奖金全部赠与另一个非盈利机构。



一直在Jane-Finch地区生活的阮保罗,在2004年创建了Jane-finch.com网站,致力于向公众展现真实的最具争议的社区。“当初也是突发奇想,在网站上上传了一段越南语的饶舌说唱,没想到获得了全国极大的关注,而那时还没有YouTube。”阮保罗回忆道,因为有了关注,我们就想利用这个平台,为外界提供一个了解我们社区的渠道,也为Jane-Finch地区的民众发声,打破歧视,消灭刻板影响,并真实记录大大小小的社区事件。2012年,联邦总理哈珀向阮保罗授予了女王钻禧奖章(Queen's Diamond Jubilee Medal)。2015年,加拿大总督庄士顿为阮保罗颁发了卓越服务奖章(Meritorious Service Medal)。

Advertisement for Great Mountain (大山行) ginseng products. Includes text: Merry Christmas, 大山行 GREAT MOUNTAIN Since 1976, 大山行正宗安省花旗参, 聖誕大酬賓, 點擊選購

Advertisement for Fujifilm mini 9 cameras. Text: Fuji mini 9 拍立得 智能美颜玩儿转自拍

Advertisement for Robax and ThermoCare products. Text: Robax, ThermoCare, 明星推荐护腰暖腰止痛贴, 7折!

Advertisement for affresh laundry detergent. Text: affresh, 洗衣机焕然一新无异味

热门文章 更多

- 中领馆就“大麻合法化”致领区中国公民一封信
- 士嘉堡华裔家庭被窃十几万现金 警方吁邻里互
- 南京大屠杀纪念动议遭国会否决到底是谁反
- 2018多伦多华裔小姐竞选 十二月十四日隆重
- 多伦多首位华人警察副局长今天邀你见面
- 以绝对优势性对手 胡商获保守党爱静阁选区提
- 2018 多伦多华裔小姐决赛：杨映霞夺冠
- 加拿大华裔华侨联合总会周六正式宣告成立
- 首届中国国际进口博览会加拿大企业亮相
- 2018多伦多华裔小姐总决赛周五晚隆重举行

Advertisement for job search. Text: 招聘 求职 上无忧工作

Advertisement for real estate search. Text: 地图找房



阮保罗说，“乐善好施，不求回报”是他对家风、家训的理解和传承。当义工回报社会是他应该做的，而意外荣获嘉奖，完全是应了中国的那句老话-好人有好报。而这个善的种子要从他的外公说起。

阮保罗的外公名叫赵炳，是广东省潮阳县人，年轻的时候因为家境贫寒，1939年他只身来到越南寻找生计。后来他通过自己的辛勤努力，在迪石（Rach Giá）开了一间小小的杂货铺。那时候，他经常看到无家可归和食不果腹的人，所以外公白天营业，夜晚就把杂货铺收拾好，让无家可归的人留宿，并向他们提供食物。当他看到附近的村民每天走很远的路去河边挑水的时候，他索性晚上把店里的水龙头开着，免费向周围的村民提供饮用水。

1979年，阮保罗的父母逃离战乱的越南，作为难民登陆加拿大。因为感恩加拿大，他们一直身体力行，用自己的方式回报社会。“我从小非常害羞和内向，不知道怎么表达自己。父母虽然忙于工作，但是他们经常帮助别人却一直潜移默化地影响着我。”阮保罗回忆到，1990年他十岁的时候，在母亲的鼓励下，他第一次当义工，成为一名学校安全巡逻员。而正是因为这份义工工作，他第一次跟随学校义工队去了渥太华，参观国会山庄。没有想到的是，2018年，他竟然又来到渥太华，荣获了加拿大义工奖。



人气图片

更多



中领馆就“大麻合法化”致
领区中国公民一封信



士嘉堡华裔家庭被窃十几
万现金 警方吁邻里互助



南京大屠杀纪念动议遭国
会否决到底是谁反对？



2018多伦多华裔小姐竞选
十二月十四日隆重举行



多伦多首位华人警察副局
长今天邀你见面



以绝对优势性对手 胡高获
保守党爱静阁选区提名

问吧 留学生必备
团购、打折、租房、就业

近期活动

更多

2018年11月29日 星期四 >

价值\$208的兰蔻大眼精华，仅需\$125

2018年12月14日 星期五 >

【自营】Relea/物生物保温壶玻璃内胆真空大

2018年12月17日 星期一 >

圣诞挂灯！用灯光装饰起前庭后院！

NutriChef 12英寸不粘摊煎饼炉（包括木制煎
史低价：PHILIPS 飞利浦 HR2357/05 全自动
LEGO 10698 经典创意大号积木盒 790片

Philips Sonicare DiamondClean 钻石亮白电动

Toronto Zoo 多伦多动物园 Boxing Day所有门

Nature's Bounty 自然之宝护发甲防脱发胶原

Sunbeam 灰色热疗披肩带遥控器 \$39.99(原价

“如果你想要让别人听到你的声音，首先你需要找到自己的声音。”阮保罗说，义工的工作不仅可以为你提供了解社会各行各业的机会，还有助于提高人际沟通能力，在加拿大这个多元社会里，只有多沟通，才会更好的了解与共荣。“我认为强迫自己离开舒适地带，接受新事物是做义工的另一个目的。这样你对事物好奇的雷达就会越来越敏感，而你的人生也会有所不同。”

阮保罗经常被邀请去不同的省，市进行演讲，他相信做义工不仅仅是对社会做贡献，更是自我增值与升华的一个过程。因为阮保罗的影响力，他被任命为不同机构的理事会成员，如约克大学校友理事会（York University Alumni Board），约克大学理事会（York University Senate），加拿大民族传媒协会（National Ethnic Press and Media Council of Canada），越南多元文化移民安置服务部（Vietnamese Association of Toronto）等。

不仅如此，阮保罗还和前任加拿大总督伍冰枝（Adrienne Clarkson），陈伟群（Patrick Chan）等人一同被加拿大政府收入最具影响力的亚裔名单。

 1 评论 | [查看评论](#)

51官网微信	51口碑微信	分享新闻到 微信朋友圈 扫描后点右上角分享	 推荐 0
			51荐新闻



关键词阅读：华人

- 蒙特利尔新电影节10月3日开幕 贾樟柯新作展映 2018/09/25
- 李思韵参选筹款晚宴获三百人到场支持 2018/09/13
- 为民请命沉默作战 他是烈治文山保守党最佳人选 2018/08/25
- 加国华人同乡会联合总会选举新一届领导机构 2018/08/22
- 袁海耀争取烈治文山联邦保守党候选人 2018/07/23

相关专题

 返回列表

网友评论

0 评论 | [注册](#)

文明上网，登录评论

51通行证	密码	<input checked="" type="checkbox"/> 自动登录	登录并发表
-------	----	--	-----------------------